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Copnep>xaHue

e MNosAcHUTEeNbHaA 3anuncka.

e TUMOBbIE KOHTPOJIbHbIE 3a4aHNA WU UHbIE MaTepuasbl A8 OLUEHKN 3HAHUI, YMEHWI, HaBbIKOB U (1K)
OMbiTa AesATeNbHOCTUN, XapaKTepU3ywLINX YpoBeHb CHPOPMNPOBAHHOCTY KOMMAETEHLUA.

e MeTogunyeckme MaTepuasbl, onpeaenstoume Nnpoueaypy u KpUuTepum oLeHMBaHs ChOPMUPOBAHHOCTH
KOMMEeTeHUMIA NpY NPoBeLeHnn NPOoMeXXyTOYHOM aTTecTauunn.

1. MosAscHuTeNnbHaA 3anucka

Llenlb MpOMeXXyTOYHOW aTTecTaunn - OLLeHUBaAHNE MPOMEXXYTOUHbIX U OKOHYATESIbHbIX pPe3y/ibTaToB 0byvyeHus Mo
ancuunnavHe, obecneymBaloWmMX OOCTMIXKEHME MNaHMPYEeMbIX pe3ysibTaTOB OCBOEHUs 0bpa3oBaTesbHOW
nporpamMmei.

2. TunoBble KOHTPOJIbHbIE 3a4aHUSA UM UHble MaTepuasbl A1 OULEHKU 3HAHUW, YMEHUHN,
HaBbIKOB U (M1M) onbiTa AEATENIbHOCTU, XapaKTepU3yloLW X ypoBeHb ChOPMUPOBAHHOCTH
KOMMEeTeHUuUn

?0 ymon4daHuio gna oon
MporpaMmMmupoBaHue

OrK-7: CnocobeH pa3pabaTbiBaTb a/IrOPUTMbl U NPOrPaMMbl, NPUrogHbIe AN NPAKTUYECKOro NPUMMeHeHUs;
3HaTb: MeToAbl NPOLEAYPHOro, 06’-beKTHO-OPUEHTUPOBAHHOIO, GPYHKLMOHANBHOIO U BU3YyasibHOIO

nporpaMMupoBaHUsA; OCHOBHbl€ KOHCTPYKLU UM A3bIKOB NMPOrpaMMUpoBaHUA; OCHOBHbI€ TUNbl AAaHHbIX U OoNepaTopbl;

(MHo>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

>>> k='MaMa Mblna pamy'
Kakas KoMaHOa BepHeT CTpoKy "pamy"?

a. (-50%)
k[10:13]

b. (-50%)
k[:-4]

C. (50%)
k[10:]

d. (50%)

k[-4:]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIGOp)



s = '6pak’
Kak 13 nepeMeHHOW s BbiAENNTb CNOBO 'pak'. YKakuTe BCe BapuaHThblI.

a. (-33.33333%)

s[-3:-1]

b. (33.33333%)

s[-3:]

C. (33.33333%)

s[1:]

d. (-33.33333%)

s[1:0]

€. (33.33333%)

s[1:4]

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONbKO OAUH OTBET)

S='nporpamma’. Kaknm byneT pesynbTaT BbIMOJHEHNA KOMaHAbl S[::-1]

a. (0%)

[II_II' |p|’ IOI, |r|, |p|, |a|' IMI, IMI, |a|]

b. (0%)

‘nporpamMmm’

C. (0%)

‘porpamma’

d. (100%)

‘ammapropn'

(MHo>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

s="KapakaTunua" .
YKa)kuTe y4aCTOK KoZa, KOTOPbI BEPHET CTPOKY "pak".

a. (0%)



s[3:5]

b. (0%)

s[2:6]

C. (100%)

s[2:5]

d. (0%)

s[3:6]

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONBKO OAUH OTBET)

B nporpamme, HanncaHHom Ha s3bike Python, nepemeHHan S='nporpamma’. Pe3ysibTaTOM BbINOJIHEHUS
KoMaHnabl list(S) 6byneTt

a. (100%)

['m', 'p', ‘o', 'r', 'p', 'a', 'M', 'M', 'a'l
b. (0%)

['m', 'p', ‘o', 'r", 'p', 'a', 'm',]
C. (0%)

BO3HUKHET owwnbka

d. (0%)

[‘mporpamma’l

(MHoO>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

NmetoTcsa cTpokn s1='BUHO' n s2="rpafd’'. OTMeTbTe BEPHbIE YTBEPXKAEHWS.

a. (50%)
len(sl + s2) == len(sl) + len(s2)
b. (50%)
len (s1) == len(s2)

C. (-50%)



s1[0] == s2[-1]

d. (-50%)

Sl +s2==52+5sl

(MHo>XXecTBeHHbIN BbIOOp / TONbKO OAUH OTBET)

WNHcTpykums list 3apaeT

a. (0%)

MHO>XXeCTBO

b. (o%)

KOpTEX

C. (0%)

CTPOKY

d. (100%)

CMnNCcoK

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONbKO OAUH OTBET)

NHcTpykums tuple 3apaeTt

a. (0%)

CTPOKY

b. (o%)

CMnNCoK

C. (0%)

MHO>XeCTBO

d. (100%)

KOpTex

(MHo>XXecTBeHHbI! BbiIOOp / TONBKO OAUH OTBET)



Kakas 13 cneayiowmnx KOHCTPYKLNIA BEPHET AJINHY CI0Ba S

a. (0%)

s.length()

b. (0%)

s.len

C. (100%)

len(s)

d. (0%)

s.length

(MHo>XecTBeHHbI! Bbibop / TONbKO OAUH OTBET)

KakoB pe3ynbTaT BbINOJIHEHUS Cnefytowero koga Ha a3blke Python a = 5; a = 'op' if a/2==1 else 2; a=a+a;
print(a)

a. (0%)

Bo3HukHeT owmnbka

b. (100%)

C. (0%)

’

‘opop

d. (0%)

(MHo>xecTBeHHbIN BbIGOp / TONIBKO OAUH OTBET)

KakoB pe3ynbTaT BbINOJHEHUS ceyouero koga Ha a3bike Python: a='privet'; print(a[-1]**2)?

a. (0%)



C. (100%)

Bo3HukHeT owmnbka

d. (0%)

‘tttttttt’

(MHo>XecTBeHHbI! BbIOop / TONbKO OAUH OTBET)

Kakoe 13 CBOWCTB BUOXKETa OTBEYaeT 3a LBEeT TeKCT

a. (0%)

bg

b. (0%)

color

C. (0%)

of

d. (0%)

bc

€. (100%)

fg

(MHo>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

OTMeTbTe BepHble BapnaHTbl UMNopTa rpadunyeckon bubnnorekn Python

a. (-100%)

export tkinter

b. (33.33333%)

from tkinter import *

C. (33.33333%)

import tkinter as tk

d. (-100%)



Import tk

€. (-100%)

from * import tk

f. (33.33333%)

import tkinter

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6bop / TONbKO OAUH OTBET)

PaBeHcTBO B Python o603Ha4YaeTca KOHCTPYKLUUENR

a. (0%)

C. (100%)

d. (0%)

<>

(MHo>XecTBeHHbI! BbIGOp)

YKa)kuTe BanngHble y4acTKN KoZa (A3blK NporpammMmumpoBaHus Python):

a. (33.33333%)

while x<10 and x>0:

b. (-100%)

While (x<10 and x>0):

C. (33.33333%)

while 0<x<10:

d. (33.33333%)

while (x<10) and (x>0):



(MHo>XecTBeHHbI! BbIGOp)

YKaxute BapuaHTbl KOAa, N03BOASAIOLNE NONYHYNTb CIOBO «KOT» N3 cnncka m=[0,3,"6onkot"]

a. (-100%)
m[4][3:-1]

b. (50%)

m[31[3:]

C. (-100%)

m[-3:-1]

d. (50%)

m[-1][-3:]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIOOp)

YKaxute BapuaHTbl KoAa, N03BOASAIOLLME MNOJTYYUTb CJIOBO «KYM» U3 CNUCKa M=["“[00oKyMeHT"]

a. (50%)

m([0][2:5]

b. (-100%)
m[2:5]

C. (-100%)
m[-1][0][2:-3]

d. (50%)

m[-1][2:-3]

(MHoO>XecTBeHHbIN BbIOOP)

YKaxxute BapuaHTbl KoAa, NO3BOJSAIOLNE NOJYYNTb CIOBO «COK» M3 cnncka m=[0,3,[“6pocok”]]

a. (-100%)

m[3][1][2:]

b. (50%)



m[-1][0][-3:]

C. (-100%)

m([-3][0][3:]

d. (50%)

m[2][0][3:]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIbOp)

YKa)Knte BapmaHTbl Kofa, N03BOJIAIOLLIME NOJIy4YUTb CJI0OBO «X04» U3 cnncka m=[[“napoxon”],” aoxon”]

a. (50%)

m[O0][0][-3:]

b. (-100%)

m[-1][0][2:]
C. (-100%)
m[-1][0][-3:]

d. (50%)

m[-1][-3:]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIGOp)

YKa)KnTe BapuaHTbl Kofa, N03BOJAKOLWME Noay4YnuTb cnucok [1,3,5] n3 cnucka m=[1,2,3,4,5]

a. (50%)
m[0::2]

b. (50%)
m[::2]

C. (-100%)
m[1:-1:2]

d. (-100%)

m[:4:]



(MHo>XecTBeHHbI# BbiOop / TONIbKO OAUH OTBET)

YKaxute BapuaHTbl KoA4a, N03BOASAIOLWME NOMYYNTb CNNCOK [2,3,4] n3 cnnucka m=[[1,2,3,4,5]]

a. (100%)
m[0][1:4]
b. (0%)
m[1:-1:1]
C. (0%)
m[-1][0::2]
d. (0%)
m[1:-2:2]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIOOp)

YKaxute BapuaHTbl Koga, N03BoAsAOLWME NOAYYNTb CNNCOK [2,3,4] n3 cnncka m=[1,2,3,4,5]

a. (50%)

m[1:-1:1]

b. (-100%)
m[0::2]
C. (50%)

m[1:4]

d. (-100%)

m[1:-2:2]

(MHoO>XecTBeHHbIN BbIOOP)

YKaxxute BapuaHTbl Koda, N03BOASAIOLWME NOYYUTb CNNCOK [2,4] n3 cnucka m=[1,2,3,4,5]
a. (-100%)
m[:4:2]

b. (50%)



m[1:-1:2]

C. (50%)

m[1::2]

d. (-100%)

m[0::2]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIbOp)

YKa)Kute BapmaHTbl Koga, N03BOSAILIME NONYy4YUTb cnucok [3 ,4] us cnncka m=[1,2,3,4,5]

a. (33.33333%)

m[-3:-1]

b. (-100%)

m[3:4]

C. (33.33333%)

m[2:-1]

d. (33.33333%)

m[2:4]

(MHo>XecTBeHHbI Bbl6op / TONIbKO OAUH OTBET)

YKa)Kute BapuvaHTbl CPe30B, MO3BOJIAOLWMNE NOJYYNTL C/IOBO «rpauma» U3 CTpoku st="nHterpaumns"

a. (100%)

st[4:]

b. (0%)

st[:5]

C. (0%)

st[4:-1]

d. (0%)

st[:4]



(MHo>XecTBeHHbI! BbIGop / TONIbKO OAMUH OTBET)

YKaXxxnute BapnaHTbl Cpe30B, NMO3BOJIAKOLLNE NOJIYHYUTb CJIOBO «OPOH» N3 CTPOKK st="Hopna-BecT"

a. (0%)
st[0:3:-1]
b. (0%)
st[3:0:-1]
C. (0%)
st[:4:-1]
d. (100%)
st[3::-1]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIOOp / TONIbKO OO MUH OTBET)

YKa>kKuTe BapvaHTbl Cpe30B, N03BOASAIOLLME NOSYYNUTb CI0BO «Ay6» 13 cTpoku st="bynaa"

a. (0%)

st[1:4:]

b. (100%)

st[2::-1]

C. (0%)

st[1:3:-1]

d. (0%)

st[0:3:-1]

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONBKO OAUH OTBET)

YKaxxnute BapnaHTbl CPe30B, NO3BOJIAIOLLNE NOJIYHNTb CJIOBO «KOO» N3 CTPOKU St="00KyMeHT"

a. (0%)

st[0:3:-1]

b. (100%)



st[2::-1]

C. (0%)

st[1:4:]

d. (0%)

st[1:3:-1]

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6bop / TONbKO OAUH OTBET)

YKaxxute BapuaHTbl Cpe30B, MO3BOJISAIOLLNE NOSYHYNTb CJIOBO «KOA» N3 CTPOKK st="Ko[oBbIN"

a. (100%)

st[0:3]

b. (0%)

st[1:3]

C. (0%)

st[0:4]

d. (0%)

st[1:4]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIGOp)

YKa)Knte BapuvaHTbl CPe30B, MO3BOJIAOLWMNE NOJYYUTL C/IOBO «KOPT» U3 CTPOKK st="KopTex"

a. (-100%)

st[1:5]

b. (33.33333%)

st[0:-2]

C. (33.33333%)

st[0:4]

d. (33.33333%)

st[:4]



(MHo>XecTBeHHbI! BbIGop / TONIbKO OAMUH OTBET)

YKaxxnuTe BapuaHTbl Cpe30B, NO3BOJIAIOLLNE MOJIYHUTb CJIOBO «JIeC» N3 CTPOKMU st="nocenok"

a. (100%)

st[-3:1:-1]

b. (0%)

st[0:3:-1]

C. (0%)

st[1:-3:-1]

d. (0%)

st[1:4:]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIOOp / TONIbKO OO MUH OTBET)

YKa)Knute BapuvaHTbl CPe30B, MO3BOAAOWME NONYYNTb C/IOBO «J1eC» N3 CTPoKu st="ceno"

a. (0%)

st[0:3: 1]

b. (0%)

st[3:0:-1]

C. (0%)

st[2:-1:-1]

d. (100%)

st[2::-1]

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONBKO OAUH OTBET)

YKa)uTe BapMaHTbl CPe30B, N03BOJISOLLNE MONYYNTL CJIOBO «MUP» U3 CTPOKKU st="nporpamMmmupoBaHme"

a. (0%)

st[8:11]

b. (o%)



st[7:9]

C. (0%)

st[8:10]

d. (100%)

st[7:10]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIbOp)

YKaxXnTe BapuaHTbl Cpe30B, NO3BOIAIOWME MOJIYYNTb CJIOBO «POB» U3 CTPOKKU st="nporpammmpoBaHmne"

a. (50%)

st[-7:-4]

b. (-100%)

st[10:13]

C. (50%)

st[9:12]

d. (-100%)

st[9:11]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIGOp)

YKaxxnTe BapuaHTbl Cpe30B, NO3BOIAIOWME MOJIYHNTb CNOBO «(hopMa» U3 CTPOKKU st="nHdpopmaTunka"

a. (-100%)

st[2:6]

b. (33.33333%)

st[2:7]

C. (33.33333%)

st[-9:-4]

d. (33.33333%)

st[-9:7]



(MHo>XecTBeHHbI! BbIGOp)

st = 'Mupy munp'
YKaxxute BapuaHTbl, KOTOPble BEPHYT CTPOKY '‘puM'?

a. (50%)

st[2::-1]

b. (50%)

st[:4:-1]

C. (-50%)

st[-1:-3:-1]

d. (-50%)

st[-3::-1]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIbop / TONbKO OAUH OTBET)

YKa)kKuTe BepHble UHCTPYKUMN AJ1S CO3A4aHUS KHOMKK but:

a. (0%)

but.bind('<Button-1>', str_to_sort_list)

b. (0%)

but.Button(root, text="KHonka")

C. (100%)

but = Button(root, text="KHonka")

d. (0%)

but.Button(root, text="KHonka")

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6op / TONbKO OAUH OTBET)

YKaXXnTe BUOXKET 0[JHOCTPOYHOIr0 TEKCTOBOrO MNoss B 6ubanoTeke tkinter:

a. (100%)

Entry

b. (0%)



Button

C. (0%)

Label

d. (0%)

Text

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6bop / TONbKO OAUH OTBET)

YKa)Knte eaAvHNLbI N3MEepPeHUs CBONCTBa Buaxeta width:

a. (0%)

nukcenun

b. (0%)

MUIINMETPbI

C. (0%)

OonMBbI

d. (100%)

3HaKoMeCTa

(MHo>XecTBeHHbI! Bbl6op / TONIbKO OAUH OTBET)

YKaxxnTe 3HayeHne nepeMeHHon | nocse BbIMOSHEHUS CleayoLWnX onepaTopos:

>>1=[1,2,3,4]

>>> k=|
>>> k+=[5]

a. (0%)
(5,1,2,3,4]

b. (0%)

[5]

C. (100%)

[1,2,3,4,5]



d. (0%)

[1,2,3,4]

(MHoO>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

JaHa nepemMeHHas:
a = 'TecToBbIN TekCT'
YKaXxXnTe MHCTPYKLUN, KOTOPble BEPHYT "TekcT"

a. (0%)

al::-5]

b. (33.33333%)

al-5:1

C. (33.33333%)

al-5::1]

d. (33.33333%)

al9:]

€. (0%)

al-5:-11]

(MHo>XecTBeHHbI Bbi6op / TONIbKO OAUH OTBET)

YKa)Knte MHCTPYKL MK, OTBEYaloLiMe 3a 3adaHue pa3mepoB okHa root 400 Ha 500 nukcenen.

a. (0%)

root.geometry("200x300+400+500")

b. (0%)

root.geometry(400,500)



C. (100%)

root.geometry("400x500")

d. (0%)

root.place(400,500)

(MHo>XecTBeHHbIW BbIGOp)

YKa)kuTe MHCTPYKLUK, OTBEYatoLLMe 3a pa3MeLleHe Ha aKpaHe KHonku but:

a. (-100%)

but.down()

b. (50%)

but.pack()

C. (-100%)

but.row

d. (50%)

but. grid(row=1, column=0)

€. (-100%)

but.pack

(MHo>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

YKa)KUTe NHCTPYKLINK, OTBEYalLMe 3a Co34aHne Haanucu Ha KHormke but:

a. (-100%)

but[text]=KHonka

b. (50%)

but = Button(text = "KHonka")

C. (-100%)

but.text="KHonka"

d. (50%)



but['text'] = "KHonka"

(MHo>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

YKaXXnTe MHCTPYKLUKN, OTBEYatoLlme 3a LBeT hoHa MeTKu lab:

a. (50%)

lab.config (bg= "red")

b. (-100%)

lab[fg] = "red"
C. (50%)

lab["bg"] = "red"
d. (-100%)

lab.bg = "red"

(MHo>XecTBeHHbI! BbIGOp)

YKa)KuTe NHCTPYKLNK, YyCTaHaBANBAKOLLME CBA3b MEXAY Ha>KaTUEM Ha KHOMKY but ncnonHeHnem gyHkLMn
printer:

a. (-100%)

but.Button(text="KHonka", event=printer())

b. (-100%)

but.bind(<Button-1>, printer())

C. (50%)

but = Button(text="KHonka", command=printer)

d. (50%)

but.bind('<Button-1>", printer)

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONBKO OAUH OTBET)

YKaXxXnTe UHCTPYKLMIO, OTBEYaloLLYyI0 3a MoJiydyeHne AaHHbIX U3 TEKCTOBOro rnosf ent:

a. (0%)



ent.paste()

b. (100%)

ent.get()

C. (0%)

ent = get()

d. (0%)

Entry.get

(MHo>xecTBeHHbIN BbIGOp / TONIBKO OAUH OTBET)

YKa)KuTe NHCTPYKLINIO, OTBEYaIOLYI0 3@ Co3aHne OKHa B bubnnoTteke Tkinter:

a. (0%)
root = Tk
b. (0%)
root = Win
C. (0%)

root = Window()

d. (100%)

root = Tk()

(MHo>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

YKaxxnTe Kog Ha si3blke Python, KoTopbI BO3BOAUT X B KBaApar.

a. (0%)

sqr(x)

b. (100%)

X ** 2

C. (0%)

2 ¥ x



d. (0%)

(MHoO>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

YKa)unTe KoppeKTHble cnocobbl 3alaHma ceoincTsa font:

a. (50%)

font = ("Comic Sans MS", 24, "bold")

b. (50%)

font = "Arial 16"

C. (-100%)

font = Arial, 14

d. (-100%)

font = Times New Roman

(MHoO>XXecTBeHHbIN BbIOOP)

YKaXute KoppekTHble cnocobbl 3ag4aTh LBET (hOHa BO BPEMS HaXKaTUS N YCTAaHOBKM KypCOpa MbIWW Ha g,
KHOMKom bl

a. (-100%)

b1['activebackground'] = (255,0,0)

b. (50%)

bl['activebackground'] = '#555555'

C. (-100%)

bl['activeforeground'] = red

d. (50%)

b1l['activebackground'] = 'red'

(MHo>XecTBeHHbI! BbIGOp)



>>> st="'npopok’
YKaXkuTe cpes, No3BOJAOLWMA MOAYYMTb CJI0BO "poK"

a. (33.33333%)

st[-3:]

b. (33.33333%)

st[3:]

C. (33.33333%)

st[3:6]

d. (-50%)

st[4:]

€. (-50%)

st[-3:-1]

(MHo>XecTBeHHbI# Bbl6op / TONIbKO OAUH OTBET)

Yemy byneT paBHa rnepeMeHHas A B pe3ysibTaTe BbIMOJIHEHNSA CAEOYIOLNX OENCTBUNA:
A =1[1,2,3]
B = A[:]

B[0] =4

a. (100%)

[1,2,3]

b. (0%)

4

C. (0%)

(4]

d. (0%)

[1,2,3,4]

€. (0%)



[4,2,3]

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONbKO OAUH OTBET)

Yemy byneT paBHa rnepeMeHHas A B pe3ysibTaTe BbIMNOJIHEHNA CAEOYIOLWNX OENCTBUIA:
A =1[1,2,3]
B=A

B[0] =4

a. (0%)

[1,2,3,4]
b. (0%)

[1,2,3]
C. (100%)

[4,2,3]

[4, 2, 3]
d. (0%)

[4]

€. (0%)

(MHo>XecTBeHHbI! BbIObop / TONbKO OAUH OTBET)

Yemy byneT paBHa nepeMeHHas k nocse BbINOJIHEHUS CrefyoWwmnX AeNCTBUA:
>>> k =['a', 'b','c']

>>>|=k

>>> [[1] = 'x'

a. (0%)

[Ial, IbI,ICI]

b. (0%)



|X|

C. (0%)

[ 'x','a", 'c']
d. (100%)

['a', 'x', 'c']

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6bop / TONbKO OAUH OTBET)

Yemy ByneT paBHa nepeMeHHas | mocsie BbIMOMHEHWSA CcneayoLnx onepaTopos:
>>>|=[1,2,3,4,5]

>>> k=I[:]
>>> k+=[6]
a. (0%)
[6]
b. (0%)
[1,2,3,4,6]
C. (0%)
[1,2,3,4,5,6]

d. (100%)

[1,2,3,4,5]

(MHo>XecTBeHHbI! BbIObop / TONbKO OAUH OTBET)

Yemy 6yayT paBHbl NepeMeHHble a 1 b nocae BbINOHEHUS CNeAYoWMX onepaunn
>>> g=5

>>> b=a

>>> b=b+5

a. (0%)

a=10,b =5

b. (100%)



a=>5b=10

C. (0%)

a=10,b =10

d. (0%)

a=5, b=5

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6bop / TONbKO OAUH OTBET)

YT1o 6yneT BbiBeIeHO Ha 3KpPaH B pe3yJsibTaTe BbIMOJIHEHUSA Criefyolero y4acTka koga a = [1,2, None,(),[1,];
print(len(a))

a. (0%)

b. (0%)

Syntax Error

C. (100%)

d. (0%)

Infinity

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONbKO OAUH OTBET)

YT1o 6yneT BbiBEAEHO Ha 3KpPaH B pe3yJsibTaTe BbIMNOJIHEHUSA Cliefyowero y4acTka koga a=6.7; b =a // 2;
print(b)

a. (0%)
3.35

b. (o%)

Syntax Error
C. (100%)
3;

d. (0%)



0.7

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONbKO OAUH OTBET)

YT1o ByneT BbiBEAEHO Ha 3KpaH B pe3yJsibTaTe BbINOJIHEHUA CNefyloWero y4actka koga x =[1, 2, 71, y = x;
y[-1] =['a', 'b']; print x

a. (0%)

[1,2,'a",'b'];
b. (0%)

['a', 'b', 1, 2];
C. (100%)

[1, 2, ['a', 'b']L;
d. (0%)

[[1, 2], 'a', 'b'1?

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONBKO OAUH OTBET)

YT1o 6yneT BbiBeAEHO Ha 3KpaH B pe3ysibTaTe BbINOJIHEHNA Cedylowero y4acTka koga x=[1,2,3,4,5,6]
Print(x[3])

a. (0%)

Syntax Error

b. (0%)

C. (0%)

[1,2,3]

d. (100%)

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6op / TONIbKO OAUH OTBET)

YT1o byneT aBnaeTCa pe3ysibTaTOM BbIMOJIHEHUSA CNefyolWwmnx CTPok koaa b=6; a=b=8; print(a)



a. (0%)

True

b. (0%)

False

C. (100%)

d. (0%)

(MHo>XecTBeHHbI! BbIOOp / TONIbKO OO MUH OTBET)

Y10 ByneT ABAATLCA pe3yNbTaTOM BbINOJIHEHNA CNeAyoWmnX CTPOK Koaa: x = input ('‘BBegnte 4uncno')
<mnepeHocC CTpokn> print(type(x))

a. (0%)

<class 'float'>;

b. (100%)

<class 'str'>;

C. (0%)

<class 'int'>;

d. (0%)

KJslacc nepemMeHHon 6yaeT 3aBUCETb OT BBEAEHHbIX OAHHbIX?

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6bop / TONbKO OAUH OTBET)

YTO BepHeT 3anuckb
>>> st = 'abpakagabpa’
>>> st[1:4]

a. (100%)

|6pal

b. (0%)



'abpa’

C. (0%)

'6pak’

d. (0%)

|a6p|

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6bop / TONbKO OAUH OTBET)

YTO BepHeT 3anuch
>>> st="TlpuseT'
>>> st[::-1]

a. (100%)

'Tesupll’
b. (0%)
‘Mpue'

C. (0%)

(MHo>)XecTBeHHbI! BbiIOOp / TONbKO OAUH OTBET)
Y10 BepHeT 3anuck
>>> t — (IaI,IbI,ICI,IdI)
>>> t[3:]
a. (0%)
Idl
b. (100%)
(d",)
C. (0%)
ICI,IdI

d. (0%)



(‘c','d")

(YucnoBon oTBeT)

KakoB pe3ynbTaT BbINOJHEHUS ceytouwero koga Ha a3blike Python: a = b = ¢ = 3; b = a/3; print (b)

o1l
ol

(YucnoBom oTBeT)

KakoB pe3ynbTaT BbIMOJIHEHUS Cnefytowero koga Ha a3blke Python: a =b = c = 3; b = a/3; print (¢)

OTBeT: 3

(KopoTkuiu otBeT)
B nporpamme, HanMcaHHOM Ha A3blke Python, nepemenHas S='5". Kakum byneT pe3ynbTaT BbIMOJHEHNS
KOMaHAabl S*3

o '555!
o 555

(KopoTtkum oTBeT)

st = 'akkoMnaHemeHT'
HanMWnNTe KOMaHAy, BO3BpALLaoLLYO YaCTb CTPOKMK st, coaep xalyyto ¢oso 'komn'

o st[-11:-7:1]
o st[2:6]

o st[-11:-7]

o st[2:6:1]

(KopoTkuiu otBeT)

3anuwnTe pe3ysabTaT BbINOJIHEHNSA Cneaylowero koga Ha a3bike Python: '{}{}{}'.format(‘a’, 'b', 'c')

o 'abc'
o abc

(KopoTkui oTBeT)



KakoB pe3ynbTaT BbINOJHEHUS Cledylouwero koga Ha a3bike Python: a='privet'; print(a[2]*2)?

ol

H
o I

(KopoTkuiu otBeT)

KakoB pe3ynbTaT BbIMOJIHEHNA CAeylouero koga Ha a3blke Python: a='privet'; print(a*2)?

o 'privetprivet'
o privetprivet

(KopoTtkum oTBeT)

Kakon TekcT BEPHET 3anncb

>>> st = 'abpakagabpa’

>>> st[2:5]

o pakK
o IpaKl

YMeTb: peasiu3oBbiBaTh aJIrOPUTMbI Ha I3blKe BbICOKOIo YPOBHSA; CTPYKTYPUPOBaTb NPOrpamMMmbl, COCTaBJZIATb U
Bbi3blBaTb NoANporpamMmmMmsbl;

(3cce)

(3cce)



—5x
sty <0
fx) = WX, 0<x<23
xX—=6
7 x =23

Bnaperb: HaBblKaMU aITOPUTMU3ALUUN U ﬂpOFpaMMHOﬁ peajin3aumMm Ha A3blKe BbICOKOIro ypoBHSA peLLIEHMﬁ

NpakKTU4YeCcKux sapgay,

(3cce)

(3cce)

(3cce)



(3cce)

YXXXYXXYX?  DXVIXVIXV XXXV D000 D7 VD207 0707 V0X007777? D7077?

OlNK-4: CnocobeH yyacTBoBaTh B pa3paboTke CTaHOapPTOB, HOPM U NPaBUJI, @ TaK)XXe TEXHUYECKOWU AO0KYMEeHTaLuu,
CBA3aHHOM C NpocgecCuoHaNIbHON AeATEeJSIbHOCTbIO
3HaTb: CTaHAAPThl U PEKOMEeHAauum no paspaboTke NporpaMMm u Ha A3blKe BbICOKOIo YPOBHSA;

(3cce)

OnuwunTe Kakme MMeHa cjiefyeT faBaTb KJlaccaM corjlacHopekomeHgaunsam PEP8?

(LUaGnoH oTBeTa)
MNMeHa KnaccoB A0JIXKHbI 06bI4YHO cnefgoBaTh cornaweHuto CapWords.

BMeCTo 3TOro MoryT UCMOJ/Ib30BaTbCS COrlalleHnst aAns UMeHOBaHMS PYHKLUNIA, ecnn nHTepgenc
LOKYMEHTMPOBAH U NCMOJIb3YyeTCA B OCHOBHOM KaK (hyHKLMN.

ObpaTuTe BHMMaHMeE, YTO CYLLECTBYIOT OTAE/IbHbIE COralleHNs 0 BCTPOEHHbIX MMeHax: 60NbLWNHCTBO
BCTPOEHHbIX UMEH - 0AHO CJs10BO (160 ABa CAMTHO HanMMCaHHbIX C/I0Ba), a cornaleHne CapWords
MncnoJsib3yeTcda TONbKO ONnd UMeHOoBaHNA NCKJIIOYEHNIN N BCTPOEHHbIX KOHCTAHT.

(3cce)

YKaknte Kakme ogHObyKBEHHbIE NOEHTU(UKATOPbl HE PEKOMEHAYET NCMONb30BaTh PEP8?

(LUaGnoH oTBeTa)

Hukorga He ncnonb3ynte cUMBOJbI | (ManeHbKasa naTuHckas 6ykBa «3/b»), O (3arnaBHas naTMHCKasa 6ykea
«0») nnn | (3arnaBHas naTMHCKasa BykBa «al») Kak 04HOOYKBEHHble NOEHTURUKATOPLI.

B HEKOTOPLIX LWIPUGTAX 3TV CUMBOJIbI HEOT/IMYMMbI OT UMGPbl OAUH 1 HYNs. ECM 04eHb HY>XHO |, nuwnTe
BMeCTO Heé 3arnaBHyto L.

(MHo>XecTBeHHbI# BbIGOp)

BbibepuTe BepHble yTBepXAeHMs 06 oTCcTyrnax B si3blke Python:

a. (50%)



KOJIN4eCTBO npoﬁenos B OTCTYyMNaX NMNPOn3BOJIbHO N Bbl6|/|paeTCﬂ Ka>XXblM Ha CBOe yCMOTpeHne, oaHako

Mo AOroBOPEHHOCTM paBHSIeTCs YeTblpeM npobenam

b. (-100%)

KOJIN4eCTBO r|p06en03 B OTCTYyMNaXx NPOn3BOJIbHO N Bbl6|/|paeTCﬂ Ka>XAblM Ha CBOE€ yCMOTpeHne, oaHako

Mo OOroBOPEHHOCTW paBHAETCA ABYM npo6enaM

C. (50%)

OTCTYN BHYTpY 6/10Ka A0/1KeH ObITb 04MHAKOBLIM

d. (-100%)

KONIM4eCcTBO NpobenoB B OTCTYMax CTPOro (UKCMPOBAHO U PAaBHO YeThbIpeM

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONbKO OAUH OTBET)

YKaxxute BasmgHble y4acTKM Kofa (sA3blk nporpamMmmMmupoBaHms Python):

a. (0%)

while True

b. (0%)

while true:

C. (100%)

while True:

d. (0%)

While True:

(MHo>XecTBeHHbIX BbIOOp)

YKa)Kute BapmaHTbl KOoAa, NO3BOSAIOLLME NOJYYUTb CJ0BO «Aap» U3 cnucka m=[[“nogapok”]]

a. (-100%)

m[-1][0][2:]

b. (-100%)

m[0]1[2:5]

C. (50%)



m[0][0][2:5]

d. (50%)

m[0][-1][2:-2]

(MHo>XXecTBeHHbIN BbIOOp / TONbKO OAUH OTBET)

YTO BepHeT 3anuck
>>>a =[2,4,6,7]
>>> a[-3]

a. (0%)

b. (o%)

IndexError: list index out of range

C. (100%)

d. (0%)

(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONbKO OAUH OTBET)
YTO BEpPHET 3anuncb

>>> st="TlpuseT'
>>> st[-1]
a. (0%)
'Tesupll’
b. (0%)
m

C. (100%)




(MHo>XXecTBeHHbIN BbiIOOp / TONBKO OAUH OTBET)

Y70 BbiBEAET CeaylowWmni Ko, npu ero ncnosHeHun? kvps = {"user","bill", "password","hillary"};
print(kvps['password'])

a. (100%)

Hwyero. Bo3HnkHeT owwnbKa

b. (0%)

hillary

C. (0%)

user

d. (0%)

password

(MHo>XecTBeHHbI! BbI6op / TONIbKO OO UH OTBET)

YTO BbIBELET C/leAyoLWwnin Koa, Npu ero ncnonHeHnn? Mcnonbsyetcs Python 3.x. print(type(1 / 2))

a. (100%)

class 'float’

b. (0%)

class 'number’

C. (0%)

class 'tuple'

d. (0%)

class 'int'

BnapeTb HaBblKaMU O,OKYMEHTUPOBaHUS UCXOOHOINO Koaa;

(3cce)

OnuwuTe hyHKUMOHan 6ubnmnotekn pydoc.

(LUaGnoH oTBeTa)



Pydoc aBTOMaTM4eCKM reHepmpyeT AOKYMEHTauuo n3 Python moaynen. MHpopmauuo No 4OCTYMNHbIM
KOMaH4aMm mMmonyns
pydoCc MO>XHO Moay4uTb Habpas B TepMUHane:

python -m pydoc

(3cce)

OnuLITE KaKyl NHGOPMALINIO MOXKET coaep KaTb AOKYMEHTaUM Knacca?

(LUaGnoH oTBeTa)
o KpaTKoe omnucaHue Knacca (+ ero noeefeHme);
o onncaHue aTtpubyToB Knacca;
o onucaHue nybanyHbIX METOLOB;
o BCE, YTO CBSI3aHO C UHTepdencom ans noaKaaccos.

(3cce)

YTO Takoe CTPOKM AOKYMeHTauum B Python? OnuwmnTte nx CMHTaKcuc.

(LLlabnoH oTBeTa)

CTpOKVI AOKYMEeHTaunn - CTPOKOBbIE JInTepasibl, KOTOPblE ABNAKOTCA NepBbIM OonepaTopoMm B Moayne,
byHKLUK, KNacce nan onpenenieHn Metoaa. Takasi CTPOKa AOKYMEHTaLUUN CTaHOBUTCS CNeunasibHbIM
aTpubyTtom _doc__ 3TOoro obbekTa.

Bce Mmoaynun [OJKHBI, Kak MpaBusio, UMeTb CTPOKW LOKYMEHTaL MKW, U BCe PYHKLUN N KNacChl,
3KCMNOpPTUPYEMbIE MOLYJIEM TakXXe OO/KHbI UMeTb CTPOKUN AOKYMeHTauuun. I

(KopoTkuiu otBeT)

CyMMa nHBectuumin B npoekT - 200 MaH. py6., a 4oxo4bl OT NpoeKTa pacnpenesieHbl Mo nepruogam
cnenyowmm obpa3om: B NeEpPBOM 1 BTOPOM roay - 50 MiH. py6.; B TpeTbeM roagy - 90 MiH. py6.; B 4eTBEPTOM
rogy - 110 mnaH. py6. MNMpwu cTaBke

ONCKOHTUPOBaHUA 15% YNCTbIN OEHEXHbIN MOTOK MO NPOEKTY (OKpYyr/eHne 00 OeCATbIX) COCTaBUT (MJIH.

py6.)

0 203.4
0 203,4

3. MeToaMuyeckue MaTepuasbl, onpeaensiolime npoueaypy U KpuTepumn oueHUBaHusA
cchOpMUPOBAHHOCTU KOMMETEHL U NPU NPOBeAEHNU NPOMEXXYTOYHON aTTecTauum

Kputepumn ¢hopMUpPOBaHNA OLLEHOK NO OTBETaM Ha BOMPOChHI, BbINMOJIHEHUIO TECTOBbIX 3a4aHUNA

- OUEeHKa <«OTJIMYHO» BbiCTaBaseTcs oby4alolemycs, ecqin KOAMYEeCTBO MpPaBUJIbHbIX OTBETOB Ha BOMPOCHI
coctaBngeT 100 - 90% o1 obwero o6bEéma 3agaHHbIX BOMPOCOB;

- OUEeHKa «XOpoLwo0>» BbiCTaBJIAETCA o6yqarouJ.eMyc;|, ec/n KoNnn4yecTBO MNMpaBUJIbHbLIX OTBETOB Ha BOMPOCHI - 89 -
76% oT obuwero o6b€mMa 3a4aHHbIX BOMPOCOB;



- OLEHKa «y[noBJIETBOPUTENIbLHO» BbLICTaBnseTca oby4valolemycs, eCcqin KONMYeCTBO MpaBUJibHbIX OTBETOB Ha
TecToBble BONpocChl -75-60 % oT obuiero o6bEMa 3agaHHbIX BONPOCOB;

- OLEHKa «HeyhnoBJIeTBOPUTEJIbHO» BbICTaBAseTCsA oby4valoleMycsl, eCinm KOJMYEeCTBO MpPaBUJIbHbIX OTBETOB -
MeHee 60% oT obuiero obbéMa 3afaHHbIX BONPOCOB.

Kputepumn ¢hopMUpOBaHNA OLLEHOK NO pe3yJibTaTaM BbiNOJIHEHUSA 3aOaHUN
«OTAUYHO/3a4TEeHO» - CTaBUTCA 3a paboTy, BbIMOJIHEHHYO MOJHOCTLIO 6e3 oWwnboK N HeJ0YEeTOB.

«Xopowo/3a4TeHo» - CTaBUTCS 3a paboTy, BbIMOJHEHHYIO MOJIHOCTbLIO, HO MPU Haln4YMn B Hel He Bonee ofHOM
Herpy6om owmnbkm n ogHoro HepoveTa, He 6oslee Tpex HeJOYETOB.

«Y noBNIeTBOPUTENIbHO/3a4TEeHO» - CTaBUTCSA 3a paboTy, ecnm obyyvatoLWNNCs NPpaBUIbHO BbIMOJHWA HE MeHee 2/3
Bcen paboTbl nan gonycTtun He 6onee ogHom rpybon ownbkn n gByx Hefgo4eTos, He 6osiee ogHoM rpybon n ogHom
Herpybon ownbkmn, He 6onee Tpex Herpybbix owmnbok, ogHom Herpybo owmnbkn N ABYyX HELO4ETOB.

«HeypoBneTBopuTesibHO/HE 3a4YTEHO» - CTaBUTCS 3a paboTy, ecnn ymcao owmbok M HeOo4yeToB MPEBLICUIO
HOPMY A1 OLLeHKUN «Y[0BNEeTBOPUTESIBHO» UJIN MPABUJIbHO BbIMOJIHEHO MeHee 2/3 Bcel paboTsl.

Bunabl olunbok:

- rpybbie owmnbkn: He3HaHWe OCHOBHbLIX MOHSATUN, MPaBuJi, HOPM; HE3HaHUE MPUEMOB PEeLUEHUS 3afad; OWnbKu,
roKa3sblBaroLme HernpasuibHOE NMOHNMaHNe yC10BUS MPeAT0KEHHOr0 3a4aHus.

- Herpybbie oLNOKN: HETOYHOCTY hOPMYJIMPOBOK, ONPeEAENEHNN; HeEpaUMOHaIbHbI BbIBOP xo4a peLueHUs.

- HeJo4YeTbl: HepauunoHallbHble TIpueMbl BbINMMOJIHEHUA 3a[daHus;, oTAeJlbHble T[1orpeLlHoOCT B d)opmyjmposKe
BbIBO/]OB; HEﬁpE)KHoe BbIMOJIHEHWE 3alaHNA.

OueHoYHble MaTepuralbl CreHepupoBaHbl C UCMOJib30BaHNEM NHCTpyMeHTapua IUOC CaMmlYMC. DneKTPOHHbIA KypC pasMeLleH no

CCBUIKE 55 rpamMMupoBatve (MporpamMMupoBatve) (09.03.03)".



https://lms.samgups.ru/course/view.php?id=4838

